



Что может быть прекраснее, чем в солнцепек почувствовать босыми ступнями прохладу белого мрамора? А если он еще фигурно изрезан различными узорами? На мой взгляд – ничего. Храм Кришны-Баларамы во Вриндаване покорила меня с первого взгляда. Причем, хотелось фотографироваться на каждой ступеньке, у каждой арки, на фоне каждого угла. Хотя храм и не большой, и практически новый (на год младше меня), но то ощущение благодати и умиротворения, которое несет это место, дорогого стоит. Так что, когда будете в районе «Золотого треугольника», уделите минут 40 на храм Кришны-Баларамы. Как бонус, через дорогу от храма есть огромная статуя моего любимого Ганеши, с которой тоже можно собирать «лайки».

#india #krishna #vrindavan #marbel #keepcalm #interestingplace #индия #кришна #вриндаван #мрамор #спокойствие #интересноеместо



А вы способны оторваться от земли, когда попали в заветное место с открыток? Я прыгал от счастья, когда друг привез меня в замок Нойшвайнштайн. Забавно, что о существовании этой, наверное, самой известной достопримечательности Баварии, он узнал от меня, хотя живет здесь еще со времен ГДР.

#happy #jump #neuschwanstein #germany #bavaria #friend #счастье #прыгаюотсчастья
#нойшвайнштайн #германия #бавария #друзья



Быть в Германии и не посетить замок Нойшвайнштайн – непозволительная роскошь. Конечно, если вы не планируете вернуться сюда повторно. Германия заманила меня в свои объятия благодаря слухам о вкусном пиве. С небольшим перерывом после Чехии, я приехал сюда сравнить немецкие традиции пивоварения с чешскими. Однако, следуя поговорке «хлеба и зрелищ», разбавлял гастрономическую составляющую культурной. Похожий на сказочный замок, с которого, кстати, создавался знаменитый диснеевский, Нойшвайнштайн вживую еще прекраснее, чем на открытках. Расположенный на границе с Австрией среди горных альпийских вершин, он с каждой стороны предстает в новом облике. Рекомендую подняться к замку пешком. Во-первых, это полезно для здоровья, а во-вторых можно сделать много интересных снимков с горными пейзажами.

#interestingplace #castle #neuschwanstein #germany #bavaria #интересноеместо #замок
#нойшвайнштайн #германия #бавария



Любите ли вы старинные постройки, так, как люблю их я? Признаюсь честно, меня больше будоражат развалины от которых просто веет стариной, чем природные красоты. Каждый раз, когда мне доводится посетить старую каменную кладку, я становлюсь похож на своего пса, который увидел суку (остановить его можно только приложив достаточные усилия к строгому ошейнику). Мне обязательно надо потрогать камни. Может это и мнимое ощущение, но иногда я чувствую теплоту и какое то странное возбуждение. Иногда камни кажутся ледяными, несмотря на теплую погоду. Прикосаясь к камням этой церкви, я ничего особенного не почувствовал. Как выяснилось позже, не смотря на старый вид, церковь на заднем плане, оказалась новоделом. А как вы относитесь к старинным постройкам и вообще к древностям? Испытывает ли, подобно мне, благоговейный трепет?

#germany #schwetzingen #ruin #ilikeoldstones #германия #шветцинген #руины #люблюстарину



Путешествуя по разным странам, я стараюсь погружаться в быт его жителей настолько, насколько позволяет отведенное время. Одним из часто посещаемых мест в разных странах для меня являются местные кладбища. Здесь можно почувствовать отношение людей к предкам и к самим себе. Не зря говорят, относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе. Наиболее впечатлившим на данный момент для меня является кладбище в Порту с многочисленными склепами (напишу о нем в будущем). А на кладбище в немецком Хейдельберге меня поразил этот белый инграющий на свирели ангелок, приютившийся на грубой каменной плите. Сходите с туристических троп, смотрите по сторонам и такие мелкие детали будут вас радовать не менее Эйфелевой башни.

#germany #heidelberg #angel #keepcalm #германия #хейдельберг #ангел #спокойствие